

首席编辑 邵群峰 审读 杨旭华 电话:13223705098 E-mail:sqf987@sina.com

等待理赔农民心急，人保财险让再等等

理赔到底等到啥时候？

热线 显示

昨天上午，梁园区谢集镇群众来电：我们的玉米早就收了，但保险公司就玉米遭受风灾损失一事迟迟不给理赔，不知道我们什么时候才能拿到理赔款。

本报讯 今年六七月份，梁园区谢集镇的大部分玉米遭受风灾，因为5月份群众已给各自的玉米投了保险，他们便委托村干部向保险公司理赔。但是，几个月过去了，群众到现在也没有得到理赔款。

昨天上午，记者在中国人民财产保险股份有限公司商丘市分公司(下称人保财险公司)门前见到了前来咨询理赔业务的谢集镇的25名村干部。

几名村干部告诉记者，今年5月份，人保财险公司在该镇开展玉米保险业务时，宣传单上说：“告诉农民们一个大好消息，2009年全省推行政策性玉米种植保险，农民每亩只要交纳2.2元(另加国家配套资金8.8元)，玉米因自然灾害损害程度在30%以上，保险公司就承担赔偿责任，每亩种植保险金190元……这项保险业务为农民种植玉米系上了安全带。”群众见宣传得很好，纷纷投保，该镇25个村委会全给玉米投了保险。今年六七月份，当地玉米遭风灾出现大面积倒伏。人保财险公司查看后，称符合理赔条件，答应赔偿。但人保财险公司一推再推，群众一直等到现在也没有拿到理赔款。

相关新闻回顾

百十余亩玉米枯死，为啥只赔30亩？

人保财险：倒伏玉米要占到每亩地的30%以上才能获赔

理赔困难，村民质疑——

▲9月15日，本报报道了梁园区王楼乡刘郑庄村120亩玉米受灾后理赔困难一事。

■《百余亩玉米枯死，为啥只赔30亩？》后续：

颗粒无收才能获赔190元

人保财险：部分员工误解了政策

B **▲9月22日，本报追踪报道了人保财险公司对玉米受灾理赔问题的解释。**

年玉米受灾不假，但产量不减。目前，该公司正在进行数据收集和考种阶段。据他了解，就这项业务，全省目前还没有一家保险公司开始进行实际理赔。因此，群众还需要再等等，但至于等到何时，他也说不清楚。对于该公司当初的宣传，群众可能有误解，并不是说10月份就能理赔完毕。

该公司一名副经理告诉记者，他们拿出理赔方案后，还要向省公司和政府部门汇报，征得同意后才能实施，具体理赔时间不能确定，群众还要再等等。

晚报记者 成绍峰

■新闻链接：

《中国人民财产保险股份有限公司玉米种植保险条款》第十六条：保险玉米发生险保险责任范围内的损失，保险人按照保险玉米不同生长期的最高赔偿标准、损失率及受损面积计算赔偿：

赔偿金额=不同生长期的最高赔偿标准×损失率×受损面积；

损失率=单位面积植株损失数量/单位面积平均植株数量。

玉米不同生长期的最高赔偿标准为：移栽成活一分蘖期=每亩保险金额×40%；拔节期—抽穗期=每亩保险金额×70%；扬花灌浆期—成熟期=每亩保险金额×100%。

■《楼洞变成“水帘洞”电梯变成“废铁笼”》后续——

物业公司再次更换高层业主还在遭罪

本报讯 前几天，天伦小区16号楼的水塔损坏，造成楼道成了“水帘洞”、电梯成了“废铁笼”。此事经本报报道后，问题仍然没有完全得到解决，电梯依旧“罢工”，家住十几层楼的业主们仍然在爬楼梯上下楼。

昨天下午，记者再次来到天伦小区16号楼，按下电梯按钮，两个楼洞的电梯还是没有任何反应。记者来到13楼，恰好遇到刚从楼下爬上来上的13楼的业主梁女士。今年56岁的梁女士累得面红耳赤，气喘吁吁。

“可把我累坏了，一天上下五六趟，咋能受了？”说起这件事，梁女士一脸无奈。她说，自《京九晚报》报道之后，不仅楼上往下漏水、电梯损坏的问题没有解决，不知怎么回事，楼道灯也坏了，业主们只能每天摸黑上下楼。后来，水塔和楼道灯修好了，但困扰大家的电梯问题还是没有得到解决。

上次报道中提到，负责该小区的物业公司刚刚更换，各项工作还没有就绪，昨天记者在采访中却得知，最近，物业公司又换成了原来的商丘佳和物业管理有限公司。不少业主表示，物业公司换来换去，遭罪的还是业主。

商丘佳和物业管理有限公司相关负责人张亮说，他们于4日又接手了该小区的物业管理工作，目前已经与电梯的生产厂家联系好了，电梯配件正在往商丘发，只要配件一到位，他们就会抓紧时间抢修，问题肯定能很快得到解决。

晚报记者 张坤

商丘报业网广告招商热线：0370-2628098

地址：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心